

*Не учебой единой*

## **Состязались СТЭМы**



10 ноября в ЦКЗ прошел турнир СТЭМов на кубок газеты «Молодой. Свежее решение». В турнире принимали участие практически все известные волгоградскому зрителю команды СТЭМов: «Университет» ВолгГТУ, «Точка опоры» ВолГУ, «Пульс» ВГПУ, сборная команда из политеха, педагогического и торгового университетов «Комплимент» и другие. Участвовала также небезызвестная команда «Кирпичи» Волжского института строительства и технологий. Выступали и новички, как, например, команда «Арки форума» ВолгГАСУ, появившаяся этой осенью.

Оценивало молодые таланты жюри разносторонне. Ведь судьями были журналисты, театралы, один из «Братьев Карамазовых», которые участвует в «Смехе без правил» на канале ТНТ, а также представитель областного комитета по делам молодежи.

**Наш корр.**